Tazné zarizeni Original SVC GROUP s.ro.

Tazné zafizeni
k E.I 1 E %
g @y |.§ SVC GROUP s.r.o. .
B -E # 5| Vysokov 179, 547 01 Nachod, Ceska Republika
TOWBARS 2
WWW.SVEgroup.cz
/) Yk jcab
@ }\ jﬁ Adblue Hybrid il] .
Katalogoveé cislo / Catalogue number / Katalognummer / Numero dicatalogo: VTZ2.004-100

Ry =y 7

Fiat Talento 07/2016 -> 12/2021

Opel Vivaro A 09/2000 -> 07/2014
Opel Vivaro B 08/2014 -> 07/2019

Nissan NV 300 09/2016 -> 08/2021
Nissan Primastar 09/2021 ->

Renault Trafic 03/2001 -> 07/2014
Renault Trafic 08/2014 -> 07/2016
Renault Trafic 08/2016 -> 07/2022
Renault Trafic 08/2022 ->

Pro podrobné montdzni instrukce a podminky vyrobku si naskenujte QR kéd
Pre podrobné montazne pokyny a podmienky produktu si mozete skenovat QR kéd
For detailed installation instructions and product conditions, scan the QR code
Scannen Sie den QR-Code, um detaillierte Installationsanweisungen und Produktbedingungen zu erhalten
Pour des instructions d'installation détaillées et les conditions du produit, scannez le code QR
Per istruzioni di installazione dettagliate e condizioni del prodotto, esequire la scansione del codice QR
Aby uzyskac szczegotowe instrukcje dotyczace instalacji i warunki produktu, zeskanuj kod QR
Para obtener instrucciones detalladas de instalacién y condiciones del producto, escanee el cédigo QR
Voor gedetailleerde installatie-instructies en productvoorwaarden, scan de QR-code
SCAN ME : Tarkemmat asennusohjeet ja tuotteen ehdot on tarkistettava QR-koodilla
K A részletes telepitési utasitasok és a termék feltételei kozott olvassa el a QR kddot
Za podrobna navodila za namestitev in pogoje izdelka skenirajte kodo QR
Moapo6Hble MHCTPYKLIMM MO YCTaHOBKE U YCNIOBUAM NPoAYyKTa oTckaHupyiite QR-Koa.

21e2J0WaJ 3P S1[4ED - OY Y0SIOYOUOA — NAH ‘SOYdUED - YdS ‘saSe|a1y - ¥4 ‘UaSuniydolioAsSueyuy - 3Q ‘9201UMOIOY INeH - 1d ‘SIBGMOL - §9 ‘Sluspeliez suzej - )S

e-mail: scv@scvgroup.cz Tel.:+420 491421021 +420 491421022 mob.; +420 603360607

© SVC GROUP s.r.o.



VTZ 1.004-100
VTZ 2.004-100

VTZ 3.104-100

Q PRO ROK VYROBY VOZU
Opel VIVARO -> 07/2014
RENAULT TRAFIC -> 06/2014

PRO ROK VYROBY VOZU
Opel VIVARO 07/2014+
RENAULT TRAFIC 06/2014+
FIAT TALENTO 01/2016+

M14x1,5x50 PRO VUZ X

PRO ROK VYROBY VOZU
Opel VIVARO ->07/2014
RENAULT TRAFIC -> 06/2014

<

PRO ROK VYROBY VOZU
Opel VIVARO 07/2014+

FIAT TALENTO 01/2016+

M14x1,5x50 PRO VUZ X
M10x40 G10.9 3ks PRO VUZ Y,

M14x1,5x50 PRO VOZ X
M10x40 G10.9 3ks PRO VUZ Y

M10x40 (10,9) -6 ks
M14x1,5x50 -6 ks

M12x35 -4 ks
10.2 -6 ks
14.2 -6 ks
12 -4ks
grrnoparsild] -6 ks
@ 10 -6 ks
@ 12 -4 ks .|—|\
—~-Nm
Pevnost 88 109 129
Mé 97 143 16,1
M8 245 359 420
M10 484 710 83,0
M12 840 1230 1440
M14 1330 1960 2290
M16 13703070 3590

Tel.:+420 491421021
i AL himon +420 491421022

e-mail: sve@svegroup.cz 1ob.: +420 603360607
SVC GROUP ©- 09/23

SVC GROUP s.r.o. Primyslova zéna - 179
547 01 Nachod-CR

QR kédem si stdhnete si rozsifeny montazni ndvod / With QR code you can download the extended assembly instructions




Montaznindvod - Montazny ndvod  Installation instructions
Installationsanleitung  Instructions d'installation
CZ Montazni navod

1. Odistéte uchytné body od necistot a zkontrolujte zavity v nosnicich.(M10=do 2014, M14= 0d 2014).
Prichytte hlawni nosnik k podvozku od spodu 4 Srouby dle typu vozu (M10x40(10.9) nebo M14x1,5 x 50).

3. Prichytte levou a pravou prilozku k nosnikim vozidla Srouby dle typu vozidla a poté spojte s hlavnim nosnikem
4 Srouby M12x35.Pouzijte otvorydle typu vozu.

4. Poté vse vyrovnejte a dotahnéte dle utahovacich momentd.
FRNotice de montage

1. Nettoyer les points de fixation pour en éliminer les impuretés et vérifier les filets des traverses (M10 =
jusqu'en 2014, M14 = a partir de 2014).

2. Parle bas, fixer la traverse principale au chassis a 'aide de 4 vis comrespondant au type de véhicule que vous
possédez (M10x40(10.9) ou M14x1,5 x 50):

3. Fixer les rallonges de gauche et de droite aux traverses du-véhicule en utilisant.les vis correspondant au type
de véhicule et les raccorder ensuite a la traverse principale a I'aide de 4 vis M12x35. Utiliser les orifices
correspondant au type de véhicule que vous possédez.

4. Aligner ensuite le tout et serrer les vis aux couple s de serrage presctits.

RU WHCTPY KUNA MO MOHTaxXy

1. v OunCTUTE TOUKM KPEMMEHNSA OT 3arps3HEHWA 1 NpoBepbTe pe3bby B 6ankax (M10 = o 2014, M14 = ¢ 2014).
Sakpenume enasHyr 6arky Ha waccu cHuU3y 4 6orimamu 8-3a8UCUMOCMU Om MapKu agmomobursis
(M10x40(10.9) unu M14x1,5 x 50).

3. 3akpernume nesyro u npasyro Haknadku Ha bankax asmomoburisi 6ornmamu 8 3a8ucuMocmu om Mapku
asmomoburisi, nocre Yeao coeduHume c arnasHoli 6asikoli 4 6bonmamu M12x35. Vicrnionb3ylime omeepcmus 8
3asucumMocmu om MapKku agsmomoburisi.

4. BbiposHslime ¢hapkor u 3amsiHUme 6o1mbl 8 coomeememe uu. ¢ npednucaHHbIMU MOMEHMaMUu 3amsiXKKU.
FI Asennusohje

1. Puhdista kiinnityskohdat liasta ja tarkasta palkkien kierteet. (M10 = vuoteen 2014 saakka, M14 = vuodesta
2014 alkaen).
2. Kiinnita pdépalkkialustaan alapuolelta 4 ruuvilla auton tyypista riippuen (M10x40 (10.9) tai M14x1,5 x 50).
3. Kiinnitd vasen ja oikea liitososa auton palkkeihin ruuveilla auton tyypisté riijppuen ja liitd ne sitten pdépalkkiin
4 ruuvilla M12x35.-Kéyté reikié auton tyypistéa riippuen.
4. Suorista sittenkaikki osat ja kiristd ne kiristysmomenttien mukaan.
ES Manual de montaje

1. Limpie de suciedad los puntos de fijacion y revise las roscas en los soportes.(M10=hasta 2014, M14= desde
2014).

2. Fije el soporte principal al chasis desde abajo con 4 tomillos segun el tipo del vehiculo (M10x40(10.9) o
M14x1,5 x 50).
3. Fije laescuadraizquierday derecho en los soportesdel vehiculo con tornillos segtn el tipo del vehiculo
acoplandola con el soporte principal por 4 tornillos M12x35.Use orificios segun eltipo del vehiculo.
4. Después enderece todo y apriete segun los pares de apriete.
BG YnbTBaHe 3a MOHTaX

1. «FlouncTeTe ToUKUTE 3a K CrpaHe U NpoBepeTe pe3dbuTe B HOCe LWNTE KOHCTPYKumU. (M10=00 2014, M14= ot
2014).

2. Qukcupalime anagHama Hoceuwja KOHCMPYKYUsS KbM wacumo omadorny ¢ 4 euHma crioped muria aemomobus
(M10x40(10.9) unu M14x1,5 x 50).

3. Q@ukcupatime nisgama u 0sicHama rpucmasKka KbM Hocewjume KOHCmpyKUuUU Ha aemomoburna ¢ uHmoee
crioped muna asmomobun u cried moea c8bpXKeme ¢ 2r1agHama Hoceule KOHempyKyus ¢ 4 euHma M12x35.
M3nonsealime omeopltime crioped muria agmomobur.

4. Cned mosa uspasHeme 8CUYKO U 3anieeHeme crioped MOMEHmMUMe Ha 3amsi2aHe.

SVC GROUP s.r.o0. Primyslovazona-179 www.svcgroup.cz  Tel:+420 491421021

547 01 Néchod.éR e-mail: sve@svcgroup.cz mob.: +420 603360607
QR kddem stdhnete rozsiteny montdzni ndvod / Verwenden Sie den QR-Code, um die erweiterte Montageanleitung herunterzuladen SVC GROUP ©- 05/19




@ informace k provozu / homologaci

Vyrobek je vyrabény dle platnych norem EHK-55 R pro prodej ve statech EU. Informace pro poufiti, provoza zaruky pro tazné zafizeni naleznete na naSem webu, www.svegroup.cz
Technické informace > TaZné zafizeni>Vseobecné podminky pouZiti vyrobku. Nebo si je stéhnéte aplikace pies pilozeny QR-cod

Soucasti dodavky tazného zafizeni je dodan TYPOVY LIST. Tento typovy list slouZi pro zapsani vyrobku do technického prikazu vozidla, a obsahuje zakladni podminky pro pouziti vyrobku.
Typovy list slouZi i jako zaru¢ni lis proto jej uschovejte v dokumentaci vozidla.

I

informacie na prevadzku / homologdciu

Viyrobok je vyrabany podla platnyich noriem EHK-55 R pre predaj v $ttoch EU. Informacie pre poufitie, prevédzku a zaruky pre tainé zariadenie najdete na nasom webe, www.svcgroup.cz
Technické informdcie> Tazné zariadenie>> VSeobecné podmienky pouZitia vyrobku. Alebo si ich stiahnite aplikacie cez priloZeny QR-cod

Siicastou doddvky tazného zariadenia je dodany TYPOVY LIST. Tento typovy list sluzi pre zapisanie vyrobku do technického preukazu vozidla, a obsahuje zékladné podmienky pouZitia vjrobku.
Typovy list sliiZi aj ako zarucny lis preto ho uschovajte v dokumentdcii vozidla.

@ Operating / homologation information

The product is manufactured according to the applicable EHK-55 R standards for sale in EU countries. Information on the use, operation and warranties for the towbar can be found

on our website, www.svcgroup.com

Technical information> Towing hitch> General conditions of use. Or download them via QR-cod

The towing device is supplied with a TYPE SHEET. This data sheet is used to enter the product in the vehicle registration document and contains the basic conditions for use of the product.
The data sheet also serves as a warranty press, so keep it in the vehicle documentation.

@ Betriebs / Zulassungsinformationen

Das Produkt wird gemaR den geltenden EHK-55 R-Standards fiir den Verkauf in EU-Landern hergestellt. Informationen zu Verwendung, Betrieb und Gewahrleistung der
Anhangerkupplung finden Sie auf unseer Website www.svcgroup.com

Technische Informationen> Anhéngerkupplung> Allgemeine Nutzungshedingungen. Oder laden Sie sie per QR-Code herunter

Die Anhéngevorrichtung wird mit einem TYPENBLATT geliefert. Dieses Datenblatt dient zur Eintragung des Produkts in das Kfz-Kennzeichen und enthélt die Grundbedingungen
fiir die Verwendung des Produkts. Das Datenblatt dient auch als Garantiepresse: Bewahren Sie es daher in der Fahrzeugdokumentation auf.

@ Uzemeltetési / homologécios informaciok

Das Produkt wird gemdR den geltenden EHK-55 R-Standards fiir den Verkauf in EU-Landern hergestellt. Informationen zu Verwendung, Betrieb und Gewahrleistung der
Anhéngerkupplung finden Sie auf unseer Website www.svcgroup.com

Technische Informationen> Anhangerkupplung> Allgemeine Nutzungsbedingungen. Oder laden Sie sie per QR-Code herunter

Die Anhéngevorrichtung wird mit einem TYPENBLATT geliefert. Dieses Datenblatt dient zur Eintragung des Produkts in das Kfz-Kennzeichen und enthalt die Grundbedingungen fiir
die Verwendung des Produkts. Das Datenblatt dient auch als Garantiepresse. Bewahren Sie es daher in der Fahrzeugdokumentation auf.

@ Informations d'exploitation / homologation

Le produit est fabriqué conformément aux normes EHK-55 R applicables pour |a vente dans les pays de I'UE. Des informations sur I'utilisation, le fonctionnement et les garanties de
I'attelage sont disponibles sur notre site Web, www.svcgroup.com.

Informations techniques> Attelage de remorquage> Conditions générales d'utilisation. Ou téléchargez-les via QR-cod

Le dispositif de remorquage est fourni avecune feuille de type. Cette fiche echnique est utilisée pour entrer le produit dans le cerrtifi - t d'immatriculation du véhicule et contient les
conditions de base pour I'utilisation'du produit. La fiche echnique sertégalement de presse de garantie; conservez-la dans la documentation du véhicule.

G Informazioni sull'operazione / omologazione

I prodotto e fabbricato secondo le norme EHK-55 R applicabili in vendita nei paesi dell'UE. Informazioni sull'uso, il funzionamento e le garanzie per il gancio di traino sono disponibili
sul nostro sito Web www.svcgroup.com

Informazioni tecniche> Gancio di traino> Condizioni generali d'uso. Oppure scaricali tramite QR-cod

Il dispositivo di rimorchio viene fornito.con una SCHEDA TIPO. Questa scheda tecnica viene utilizzata per inserire il prodotto nel certificto diimmatricolazione del veicolo e contiene

le condizioni di base per I'uso del prodotto. La scheda tecnica funge anche da pressa di garanzia, quindi conservala nella documentazione del veicolo.

8 L Tel.:+420 491421021
SVC GROUP s.r.0. Priimyslova zéna - 179 g e o g T 0 o ot o

547 01 Nachod-CR e-mail: sve@svegroup.cz ob.: +420 603360607
QR kédem si stdhnete si rozsifeny montazni ndvod / With QR code you can download the extended assembly instructions SVC GROUP ©-09/23




Homologace - registraéni certifikat

Exx -55R-01 x.01

MontéZni instrukce - Montazny instrukcia - Installation insrtuktion - Montageanleitung - Istruzioni di montaggio - Instrukcja montazu - Manual de montaje Monteringsvejledning - Paigaldusjuhe nd -
Asennusohje - Notice de montage - Sz. szerelési itmuutatd - Montagehandleiding - Monteringsanvisning - Insructioni de montaj -Teringsanvisningar - MHCTpyKLMM 10 MOHTaxy

7z

Volny prostor dle pfilohy VII, smérnice¢. EC 55-R EU musi byt dodrZen. Classe A50-X ./
Volny priestor podfa prilohy VII, smémice¢. EC 55-R EJ musi byt dodrzany. @
The clerarance specied in appendix VII, diagram 25 ofguideline EC r-55 EU must be guaranteed.

Der Freiraum nach Anhang VII, Abbildung 25 der Richtlinie EC R-55 EU ist zu gewdhrleisten.

Az EC55-R EU iranyelv VII. mellékletében, a 25. &bran a vondgomb elhelyezése szamara elirt szabad tér-adatokat bizitositani ke A

La zone de dégagement doitément aannexe VII, illustration 25 de la directive EC 55-R EU. 5o W\

Voin§ prostor
die EU R-55.01

IS

Deve essere garantito lo spazio libero secondo lallegato VI, gura 25 della direttiva EC 55-R EU.

>

De tussenruimte conform supplement VI, afbeelding 25 van de richtlijn EC55-R moet in acht worden genomen.

min 65mm ‘max 250mm

Debe garantizarse el espacio libre, conforme al anexo VI, gura 25 de la directiva comunitaria EC 55-R EU.

ey

AT TR TN

A Vv

min 55mm 140mm]

7

L /45°min

Vapaa tila on taattava direktiivin EC 55-R EU liitteen VI, kuvan 25 mukaisesti.

N
75 min

- > -

7|

Spelrummet enligt bilaga VI, Figur 25 i riktlinje EC 55-R EU skall garanteras.

350420
w

75 min

Friromment etter tillegg VII, gur 25 i direktiv EC 55-R EU skal overholdes.

Nalezy zapewnic szczelnos¢ zgodnie z rysunkiem nr 25 dyrektywy EC 55-R zawartej w zataczniku nr VII.

060606000060606000

LWapuka B npunosxenun V1. upetusst EC 55-R eu. vozovka i

A

(,. .
)
Il
|\ [

e

@ Pri celkové piipustné hmotnosti vozidla @ Pri celkovej pfipustnej hmotnosti vozidla @ At laden weight ofthe vehicle

&> 49mm @'
@ Bei zulassigem Gesamtgewicht des Fahrzeuges @ Rakomannyal terhelt jarmsuly eseltén @ Pour poids total en charge autorisé du véhicule

G Perun peso complessivo ammesso del veicolo @ Bij toelaathaar totaal gewichtvan het voertuig @ Con peso total autorizado del vehiculo @ Ajoneuvon suurimmalla sallitulla kokonaispainola
@ Vid fordonets tillltna totlvikt @ Ved kjoretoyets tillatte totalvekt @ W przypadku najwikszej dozwolonej masy cakowitej @ B cnyuae Harpy»enHoro asTomobuna

AX. kg

z X0,00287<....kN
. kg

MAX

Pokud jsou v technickém priikazu vozidla uvedené nizsi hodnoty nez zvefejnéné k dokumentaci vyrobku . Jsou tyto hodnoty vyirohce vozu smérodatné pro zapséni do technického prikazu vozidla.

Pokial'sti v technickom preukaze vozidla uvedenej nizsie hodnoty ne zverejnené k dokumentdcii vyrobku. Su tieto hodnoty vyrobcu vozidla smerodajné pre zapisanie do technického preukazu vozidla.

If ttae vethJe's certicate of roadworthiness indicates lower values than those published in the product documentation. These values by the vehicle manufacturer are decisive for the entering into the vehicle's certificte of
roadworthiness.

Falls im KFZ-Brief des Fahrzeugs niedrigere, als in der Dokumentation des Produkts verdentlichte Werte angefiihrt sind, sind diese Werte des Fahrzeugherstellers fiir den Eintrag in den KFZ-Brief des Fahrzeugs maBgebend.

Amennyiben a forgalmi engedélybe jegyzett adatok a gépjarmi dokumentdciéban feltiintetetett adatoktdl alacsonyabb értékiek lennének, igy a gépjarmii gyartdja altal megadott és a forgalmi engedélybe pontosan bejegyzendd
adatokat kell irdnyadoként mindsiteni.
Sigsur la carte grise du véhicule, vous trouvez des valeurs inférieures a celles publiées dans la documentation du produit; les valeurs du fabricant du véhicule sont déterminantes et devront étre inscrites sur la carte grise du véhicule.

Se nella carta di circolazione del veicolo Sono riportati valori inferiori a quelli indicatinella documentazione del prodotto. Questi valori del produttore del veicolo sono decisivi perla registrazione nella carta di circolazione del veicolo.
Al’se Ir? het kentekenbewijs van het voertuig lagere waarden vermeld staan dan gepubliceerd in de productdocumentatie, dan zijn deze waarden van de fabrikant van het voertuig bindend voor inschrijving in het kentekenbewijs van het
‘gi en lIlalgc'ha técnica del vehiculo se indican valores menores que los publicados en la documentacion del producto, estos valores facilitados por el fabricante del vehiculo son decisivos para la inscripcion en la ficha écnica del vehiculo.
Jos ajoneuvon rekisteriotteessa on esitetty alempia arvoja kuin tuotteen dokumentaatiossa esitetyt, ovat néma ajoneuvon valmistajan antamat arvot ratkaisevia ajoneuvon rekisteriotteeseen merkitsemistd varten.

0m det i fordonets registreringshevis nns angivna lagre varden an de som &r angivna i produktens dokumentation, ar dessa varden fran fordonets tillverkare riktgivande for det som antecknas i fordonets registreringsbevis.

Dersom det i kjoretayets vognkort er oppgitt lavere verdier enn de som er oentliggjort som produktdokumentasjon, er disse angivelsene fra kjoretaysprodusenten retningsgivende for & noteres ned i kjoretayets vognkort.

Jezeli w dowodzie rejestracyjnym pojazdu sa podane wartosci nizsze od tych, ktdre znajduja sie w dokumentacji wyrobu, to te dane producenta samochodu s3 miarodajne do wpisaniaich do dowodu rejestracyjnego pojazdu.

®
[s+d
@
®
@
@
ol
O
&
&b
®
®
&
@

ECnm B nacnopre TPaHCTIOPTHOTO.CPEAICTBA yKasaHbl Gonee HU3KIE 3HAUEHIA, YeM YKA3aHHBIE B AOKYMEHTALIM HA U3Heie, 3T 3HaueHNs NPOU3BoAUTeNs ABNAIOTCA” ONpeAENANLLIAMIA ANA 3aMUCH B TACTOPT TPAHCMOPTHOTO
CpeAcTBa.

. P et 1
SVC GROUP s.r.0. Primyslovazona-179 www.svcgroup.cz Te +ﬁ§8 ﬁg}jg}g%z

:':-.ljr. %
&= 547 01 Nachod-CR  e-mail: sve@svegroup.cz 10h. +420 603360607

QR kédem stdhnete rozsifeny montdzni ndvod / Com o cédigo QR, vocé pode baixar as instrugées de montagem estendidas SVC GROUP ©- 05/19




@ Atencion
@ Pozor informacie k zaruke @ Notez les informations de garantie @ Huomio
@ Note the warranty information ° Nota le informazioni sulla garanzia @ Uwaga
@ Beachten Sie die Garantieinformationen @ Let op de garantie-informatie @ Buumanne

@ Pozor informace k zaruce @ Vegye gyelembe a jotallasi informaciokat

Potvrzeni servisu pro pnéni zaruk
Potvrdenie o poskytnuti sluzby na iicely plnenia zaruk

YAAN @ Service confirmation, for the fulfilment of warranties
Leistungsbestatigung, fiir die Erfiillung von Garantieleistungen

Vysokov 179
547 01 Néchod, Ceskd Republika

WWW.SVCgroup.cz h

SVC GROUP ©-09-2019 Service Vitver €entrum



